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Образовательные программы среднего профессионального образования

Код направления
подготовки/специальности/наименование

образовательной программы
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Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: отношением с обучающимися?
удовлетворен 43 55 68 78 65 47 75 67 100частично удовлетворен 57 40 32 22 35 53 25 33 -не удовлетворен - 5 - - - - - - -
На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: заинтересованность студентов в получении знаний и навыков

удовлетворен 43 30 44 44 50 31 33 45 42частично удовлетворен 33 55 39 50 44 56 55 50 48не удовлетворен 24 15 17 6 6 13 12 5 10
На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: активность на практических занятиях

удовлетворен 43 47 56 61 71 50 67 55 40частично удовлетворен 33 42 33 33 24 50 33 45 60не удовлетворен 24 11 11 6 5 - - - -
На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: качество выполнения курсовых, контрольных работ

удовлетворен 31 25 37 39 41 29 75 45 67частично удовлетворен 30 45 16 22 24 18 25 48 33не удовлетворен 4 - 5 6 - 12 - 7 -не предусмотрен учебным планом 35 30 42 33 35 41 - - -



На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: дисциплина студентов
удовлетворен 37 56 56 59 56 47 45 37 34
частично удовлетворен 58 39 38 41 44 47 50 63 62
не удовлетворен 5 5 6 - - 6 5 - 4

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: посещаемость студентов занятий
удовлетворен 19 53 50 48 64 44 50 25 67
частично удовлетворен 43 37 40 47 38 50 50 75 33
не удовлетворен 38 10 10 5 - 6 - - -

Удовлетворены ли Вы условиями для организации образовательного процесса в целом?
удовлетворен 29 37 28 42 29 29 75 37 55
частично удовлетворен 57 53 61 47 59 59 25 60 45
не удовлетворен 14 10 11 11 12 12 - 3 -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса в части расписания занятий?
удовлетворен 66 74 67 78 76 71 74 68 55
частично удовлетворен 29 21 28 22 24 24 22 32 45
не удовлетворен 5 5 5 - - 6 4 - -

Удовлетворены ли Вы обеспеченностью аудиторным фондом?
удовлетворен 57 68 61 56 59 56 100 75 100
частично удовлетворен 24 21 22 33 29 31 - 25 -
не удовлетворен 19 11 17 11 12 13 - - -Удовлетворены ли Вы материально-информационным обеспечением вуза: обеспеченность лабораторно-практических занятий необходимымоборудованием, приборами, расходными материалами и контрольно-измерительными средствами?удовлетворен 33 21 33 22 24 23 37 42 65
частично удовлетворен 57 68 56 67 71 65 55 54 35
не удовлетворен 10 11 11 11 5 12 8 4 -



Образовательные программы высшего образования (бакалавриат)

Код направления
подготовки/специальнос

ти/наименование
образовательной

программы
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Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: отношением с обучающимися?
удовлетворен 62 85 100 83 100 94 100 85 85 89 70 86 87 89 64 94 91
частично удовлетворен 38 15 - 17 - 6 - 15 15 11 30 14 13 11 36 6 9
не удовлетворен - - - - - - - - - - - - - - - - -

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: заинтересованность студентов в получении знаний и навыков
удовлетворен 31 50 54 60 62 48 59 46 38 30 18 60 38 42 53 53 50
частично удовлетворен 38 36 46 40 38 52 33 46 54 60 55 30 56 53 40 47 50
не удовлетворен 31 14 - - - - 8 8 8 10 27 10 6 5 7 - -

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: активность на практических занятиях
удовлетворен 29 57 67 62 64 40 64 57 40 60 38 67 50 50 44 75 50
частично удовлетворен 57 36 33 38 36 60 36 43 60 30 54 33 50 50 56 17 50
не удовлетворен 14 7 - - - - - - - 10 8 - - - - 8 -



На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: качество выполнения курсовых, контрольных работ
удовлетворен 20 45 42 60 45 42 33 37 30 34 30 57 22 39 47 46 43
частично удовлетворен 50 44 25 30 22 42 42 27 30 22 40 29 57 39 33 45 43
не удовлетворен - - - - - - - - - - - - - - - - -
не предусмотреныучебным планом 30 11 33 10 33 16 25 36 40 44 30 14 21 22 20 9 14

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: дисциплина студентов
удовлетворен 39 58 79 71 85 50 67 71 73 25 20 43 53 56 47 73 56
частично удовлетворен 46 42 21 29 15 50 33 29 27 50 60 43 40 39 47 20 33
не удовлетворен 15 - - - - - - - - 25 20 14 7 5 6 7 11

Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: посещаемость студентами занятий?
удовлетворен 25 46 46 36 47 29 64 50 46 25 12 57 23 44 47 42 57
частично удовлетворен 42 45 46 43 38 64 27 43 39 38 44 29 54 38 47 50 43
не удовлетворен 33 9 8 21 15 7 9 7 15 37 44 14 23 18 6 8 -

Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: условия для организации образовательного процесса в целом?
удовлетворен 79 67 46 30 75 64 91 93 77 67 55 56 60 58 73 69 67
частично удовлетворен 21 33 54 65 25 36 9 7 15 22 36 33 33 42 27 31 33
не удовлетворен - - - 5 - - - - 8 11 9 11 7 - - - -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса в части расписания занятий?
удовлетворен 86 86 67 79 72 76 64 62 50 56 80 88 67 69 88 92 89
частично удовлетворен 7 7 33 14 21 18 36 38 50 22 10 12 33 31 12 8 11
не удовлетворен 7 7 - 7 7 6 - - - 22 10 - - - - - -

Удовлетворены ли Вы обеспеченностью аудиторным фондом?
удовлетворен 72 57 94 67 77 77 84 86 82 70 55 62 43 55 81 64 37
частично удовлетворен 21 29 - 13 8 8 8 7 9 - 36 25 36 30 13 14 36
не удовлетворен 7 14 6 20 15 15 8 7 9 30 9 13 21 15 6 22 27

Удовлетворены ли Вы материально-информационным обеспечением вуза: обеспеченность лабораторно-практических занятий необходимым оборудованием,приборами, расходными материалами и контрольно-измерительными средствами?
удовлетворен 75 54 58 38 54 42 82 77 64 67 50 71 42 35 53 67 50
частично удовлетворен 17 38 21 54 38 29 9 15 18 33 50 29 29 41 29 33 50
не удовлетворен 8 8 21 8 8 29 9 8 18 - - - 29 24 18 - -



Образовательные программы высшего образования (специалитет, магистратура)

Код направления
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Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: отношением с обучающимися?
удовлетворен 86 78 95 91 100 100 83 50 94 100 85 85 89 86 87 89 94
частично удовлетворен 14 22 5 9 - - 17 50 6 - 15 15 11 14 13 11 6
не удовлетворен - - - - - - - - - - - - - - - - -

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: заинтересованность студентов в получении знаний и навыков
удовлетворен 52 43 63 45 - - 60 75 48 58 46 38 30 86 87 89 53
частично удовлетворен 43 43 37 55 100 100 40 25 52 34 46 54 60 14 13 11 47
не удовлетворен 5 14 - - - - - - - 8 8 8 10 - - - -

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: активность на практических занятиях
удовлетворен 53 39 47 38 100 100 62 83 40 64 57 40 60 67 50 50 75
частично удовлетворен 47 61 53 62 - - 38 17 60 36 43 60 30 33 50 50 17
не удовлетворен - - - - - - - - - - - - 10 - - - 8



На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: качество выполнения курсовых, контрольных работ
удовлетворен 24 26 24 24 - - 60 45 42 33 36 30 33 57 21 39 45
частично удовлетворен 52 48 47 38 100 100 30 55 42 42 28 30 23 29 58 39 45
не удовлетворен - - - - - - - - - - - - - - - - -
не предусмотрены учебнымпланом 24 26 29 38 - - 10 - 16 25 36 40 44 14 21 22 10

На сколько Вы удовлетворены степенью вовлеченности студентов в учебный процесс: дисциплина студентов
удовлетворен 30 48 47 42 100 100 71 85 50 67 71 73 25 43 53 56 70
частично удовлетворен 65 48 53 42 - - 29 15 50 28 29 27 50 43 40 38 23
не удовлетворен 5 4 - 16 - - - - - 5 - - 25 14 7 6 7

Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: посещаемость студентами
удовлетворен 44 38 40 27 100 100 36 79 29 64 50 47 24 57 23 43 42
частично удовлетворен 33 33 40 55 - - 43 21 64 27 43 38 38 29 54 38 50
не удовлетворен 23 29 20 18 - - 21 - 7 9 7 15 38 14 23 19 8

Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей профессиональной деятельности: условия для организации образовательного процесса в целом
удовлетворен 63 71 81 77 100 100 30 93 64 91 93 77 67 56 60 58 69
частично удовлетворен 37 29 19 23 - - 65 7 36 9 7 15 22 33 33 42 31
не удовлетворен - - - - - - 5 - - - - 8 11 11 7 - -

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса в части расписания занятий?
удовлетворен 58 54 71 58 - - 79 65 76 64 62 50 56 88 67 69 92
частично удовлетворен 37 23 18 33 100 100 14 35 18 36 38 50 22 12 33 31 8
не удовлетворен 5 23 11 9 - - 7 - 6 - - - 22 - - - -

Удовлетворены ли Вы обеспеченностью аудиторным фондом?
удовлетворен 68 55 68 73 100 100 67 92 77 84 86 82 70 62 43 55 64
частично удовлетворен 16 36 26 18 - - 13 8 8 8 7 9 - 13 36 30 14
не удовлетворен 16 9 6 9 - - 20 - 15 8 7 9 30 25 21 15 22
Удовлетворены ли Вы материально-информационным обеспечением вуза: обеспеченность лабораторно-практических занятий необходимым оборудованием,приборами, расходными материалами и контрольно-измерительными средствами?

удовлетворен 55 48 55 67 100 100 38 87 42 82 77 64 67 71 42 35 67
частично удовлетворен 35 33 28 22 - - 54 13 29 9 15 18 33 29 29 41 33
не удовлетворен 10 19 17 11 - - 8 - 29 9 8 18 - - 29 24 -


